
Mateřská škola, Libošovice 
 

Vnit řní řád školní jídelny – výdejny 
 
 
 

Kuchyň je vybavena jako výdejna jídla. Je opatřena umyvadlem, bezdotykovou baterií, 
zásobníkem na papírové ručníky a utěrky, zásobníkem na tekuté mýdlo, lednicí na potraviny, 
elektrických sporákem, mikrovlnnou troubou, termosem na ohřívání jídel a varnou konvicí. 
V jídelně jsou stoly a židličky. 
 
 
Organizace provozu  
 
Jídlo se do MŠ Libošovice dováží ze ŠJ Sobotka a je zajištěno smlouvou o stravování. 
Výdej stravy zajišťuje kuchařka Jana Tanečková. 
Zástupkyně  ŠJ Sobotka ( vývařovna) Jana Drapáková – kontakt 731 438 240  - 
zaměstnankyně firmy Primirest, která stravu zajišťuje 
Dítě má právo na odběr jídel- přesnídávka, oběd, svačina popřípadě kombinace přesnídávka + 
oběd, oběd + přesnídávka nebo samostatné hlavní jídlo. 
 
 
Přihlášení ke stravování: 
 
Při přijetí dítěte do MŠ stanoví ředitelka MŠ po dohodě se zákonným zástupcem dítěte způsob 
a rozsah stravování dítěte. Ke stravování je dítě přihlášeno dnem nástupu do mateřské školy. 
Stravování v MŠ zahrnuje přesnídávku, oběd a odpolední svačinu. 
 
Odhlášení stravování: 
 
Odhlásit dítě ze stravování je nutné den předem, nejpozději do 12 hod. V krajním případě 
ráno do 8 hod.První den absence, pokud dítě není odhlášeno ze stravování, je možné 
vyzvednout oběd dítěte domů. 
 
Placení stravného: 
 
Stravné se platí dle dohody s firmou Primirest na stanovený účet a rodiče komunikují pomocí 
aplikace mujprimirest.cz.  
Dojde-li ke změně stravného, budou rodiče včas informováni. 
 
 
 
 
Platby za stravné: 
 
Přesnídávka:   11 Kč 
Oběd:        33 Kč/ děti starší 7- mi let 35 Kč 
Odpolední svačina    11Kč 
 
 



Jídelní lístek: 
 
Na každý týden je vyvěšen v šatně mateřské školy, v jídelně a ve výdejně. Výběr obědů je 
možný ze tří jídel. Dbáme na vyváženost  stravy a její pestrost. 
 
Provozní doba: 
 
9  –  9,30 hod   výdej svačiny 
11,45 – 12hod   výdej do jídlonosičů 
12,00 - 12,30 hod výdej obědů 
14,15 – 14,35 hod výdej odpolední svačiny 
 
 
 
 
Evidenci docházky strávníků provádí vedoucí ŠJ v Sobotce a kontroluje s ředitelkou MŠ 
Libošovice. 
Konzumace stravy je prováděna v jídelně MŠ v přízemí budovy. 
 
ŠJ výdejna stravy zodpovídá za nezávadnost pokrmů od doby vyzvednutí stravy ze ŠJ 
Sobotka do doby jejich vydání strávníkům, popř. do jídlonosičů – jídlo je určeno k okamžité 
spotřebě. 
Stravování je na náklady obce dováženo vyčleněným automobilem v nerezových termosech. 
Hygienické a technické problémy hlásí kuchařka ŠJ výdejny stravy ředitelce MŠ Libošovice 
bezodkladně. 
 
Odvoz zbytků zajišťuje každý den pracovnice obecního úřadu paní Eva Loumová. 
 
Po výdeji stravy zajišťuje úklid jídelny kuchařka Jana Tanečková. 
 
Práva a povinností dětí a jejich zákonných zástupců 

- právo dětí odebírat dotovanou stravu 

- právo zákonného zástupce vyjadřovat se k poskytování stravování, vznášet připomínky 
a dotazy 

- povinnost  dětí dodržovat pravidla kulturního chování, řídit se pokyny pedagogického 
dozoru a dalších oprávněných osob,  zároveň se nesmí  dopouštět projevů rasismu a 
šikany,  chovat se tak, aby nedocházelo k poškození majetku školy 

 
- povinnost zákonných zástupců informovat vedoucí školní jídelny o změně zdravotní 

způsobilosti dítěte, v době nemoci a plánované nepřítomnosti neprodleně dítě odhlásit z 
obědů a respektovat dobu odhlašování obědů 

  
- připomínky ke stravování 

hlásí rodiče vedoucí  ŠJ  nebo  ředitelce  MŠ. 
 
 
 



Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí a jejich ochrany před sociálně 
patologickými jevy, před projevy diskriminace, nepřátelství, násilí 

 Za bezpečnost dětí při stravování odpovídají učitelky, děti jsou poučovány o bezpečném 
zacházení s příbory, talíři i sklenicemi tak, aby se předcházelo úrazům. 

Děti ihned upozorňují na případnou rozlitou tekutinu, nesahají samy na rozbité nádobí. 
Po dohodě s rodiči jsou respektovány stravovací návyky dětí v rodině (odmítání určitých 
potravin). Důležitým prvkem ochrany před sociálně patologickými jevy je výchovné působení 
zaměřené na zdravý způsob života. Děti jsou v rámci školního stravování vedeny k vytvoření 
správných stravovacích návyků. Jídla, která jsou dětem předkládána, odpovídají zásadám 
správné výživy. Ve školní výdejně není tolerován žádný projev diskriminace nebo nerovného 
přístupu mezi dětmi. 

  

Podmínky zacházení s majetkem výdejny 

Děti jsou učitelkami a zaměstnanci vedeny k ochraně majetku, k šetrnému zacházení 
s majetkem výdejny (talíře, sklenice, příbory), s majetkem zacházejí maximálně obezřetně. 
Děti si samy chystají talíře, příbory, odnášejí použité nádobí na okénko kuchyně.  

 

Vzájemné vztahy mezi zaměstnanci školy  

 

Vzájemné vztahy mezi zaměstnanci školy a dětmi, nepřímo i zákonnými zástupci dětí, musí 
vycházet ze zásad vzájemné úcty, respektu, názorové snášenlivosti, solidarity a důstojnosti. 
Všichni zaměstnanci školy, děti a jejich zákonní zástupci dbají o dodržování základních 
společenských pravidel a pravidel slušné a zdvořilé komunikace. Zaměstnanec školy musí 
usilovat o vytváření dobrého vztahu 
 
 
 
 
Tento vnitřní řád nabývá účinnosti 1.9.2025 
 
 
ředitelka MŠ Libošovice Mgr. Zdeňka Badová 


